

Prezentace individuálního ostatního projektu
Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	2 - Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj
Oblast podpory	2.2 - Vysokoškolské vzdělávání
Název projektu	SYPROM - Inovace navazujícího studijního programu s důrazem na procesní a projektové řízení
Číslo projektu	CZ.1.07/2.2.00/15.0379
Název příjemce	Západočeská univerzita v Plzni
Celková alokovaná částka	14 584 659,20 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	13. září 2010 - 31. srpna 2013
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Smyslem projektu SYPROM je na základě známých trendů rozvoje oboru managementu (hlavně projektů a procesů) inovovat navazující magisterský studijní program "Systémové inženýrství a informatika" a podpořit růst odborníků schopných úspěšně se zapojit do řešení problémů, se kterými se setkávají moderní podniky v globální ekonomice. K tomuto cíli směřují jednotlivé aktivity, které budou realizovány v rámci projektu. Jedná se především o vytvoření obsahu 22 vybraných nových, resp. inovovaných předmětů (z toho 1 v anglickém jazyce). U jednotlivých předmětů budou vypracovány přednášky, materiály pro semináře, zkušební otázky a testy, metodické příručky a studijní opory v e-learningu. V rámci projektu budou realizovány 2 pilotní běhy inovovaných předmětů.</p> <p>Projekt si klade za cíl zabezpečit zkvalitňování vzdělávání na vysokých školách v delším časovém horizontu. Mezi další cíle patří podpora tvorby týmů, zvyšování odborných kompetencí akadem. pracovníků a zapojení odborníků z praxe do výuky.</p> <p>Partnerem projektu je město Cheb.</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	http://www.fek.zcu.cz/syprom/ kontaktní osoba: doc. Ing. Emil Vacík, Ph.D. e-mail: vacik@kpm.zcu.cz telefon: 377 63 3600



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.